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1 ABATE Roger
(Né en 1952)

Murmure en suspens N°50 Novembre 2007
Technique mixte sur toile.

Signée au dos.
80x120cm.

980 / 1 200 €

2 AELLE
(Née en 1954)

Jeune fille au chat 3/8
Bronze fonte Paumelle.

Signé sur la terrasse. 
H. : 13cm-Terrasse : 16,5x19,5 cm.

1 100 / 2 000 €

3 AGUIRRE José
(Né en 1971)

Métallurique
Acier oxydé.
Signé au dos.
73 x 92 cm.

480 / 800 €

4 ALLEMAND Guillaume
(Né en 1970)
Abstraction

Technique mixte.
Signée en bas à droite.

25 x 40 cm.
150 / 300 €

5 ALMANE
(MALBRANCKE Anne, dite)

(Née en 1959)
L’enfant dans la ville

Technique mixte.
(photomontage) tirage 1/3,
contrecollée sur aluminium.

Signée en bas à droite.
76 x 107 cm

280 / 400 €

6 Jean Yves AMOUYAL
(Né en 1958)

Scène s’animant au moyen d’un mécanisme
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
92 x 65 cm.

650 / 900 €

7 ANCELIN Claudine
(Née en 1952)

La passe muraille
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
81x100cm.

650 / 900 €

8 ANDRE Marie-Sophie
(Née en 1954)

Sans titre
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche et datée 1995.
60 x 50 cm.

160 / 300 €

9 APESTEGUY Francis
(Né en 1952)

Le cyclope de la blonde
Photographie 1/9.

Signée en bas à droite.
42 x 60 cm.

200 / 400 €

A R T  C O N T E M P O R A I N
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10 ARTYCULTEUR
(Né en 1958)

L’hôtel des solitaires
Technique mixte. 

Signée au dos.
60 x 40 x 15 cm.

450 / 900 €

11 ASSENOV Tsvetomir
(Né en 1956)

Figure abstraite
Huile sur toile.
Signée en haut.

66 x 54 cm.
390 / 600 €

12 AUDREN Anne-Marie
(Née en 1944)

Couple éternel
Technique mixte sur toile.

92 x 73 cm.
290 / 500 €

13 AURANGE Marcel
(Né en 1961)

Caval Paris 17
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
150 x 100 cm.

350 / 700 €

14 BAC Elsa
(Née en 1953)
Les marches

Acrylique sur toile.
Signée en bas à droite.

60 x 60 cm.
400 / 600 €

15 BAUMER Anne
(Née en 1961)

Rouge 16
Acrylique et collages sur bois.

Signé au dos.
38 x 30 cm.

150 / 300 €

16 BEATRICE Gentile
(Née en 1977)

Il était une fois...
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite.
65 x 54 cm.

280 / 400 €

17 BECKER Véronique
(Née en 1965)

Autoportrait : la déchirure
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche et datée 2004.
65 x 81 cm.

300 / 500 €

18 BIABAUD Patrice-Henry
(Né en 1942)

La belle aventure, 19.03.06
Peinture sur panneau.

Monogrammé et daté en bas à gauche.
Signé, titré et daté au dos.

60 x 70 cm.
600 / 1 000 €

M E R C R E D I  1 1  J U I N  2 0 0 8 ,  S A L L E  R O S S I N I  À  1 8 H 3 0  
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19 BIABAUD Patrice-Henry
(Né en 1942)

Corbeau bavard, 20.04.06
Technique mixte sur toile.

Monogrammée et datée en bas à droite. 
Signée, titrée et datée au dos.

65 x 92 cm.
Reproduction d’un détail en couv. 600 / 1 000 €

20 BLANCHARD Isabelle
(Née en 1961)

Végétalisaton 08
Acrylique sur toile.

Signée en bas vers le milieu.
146 x 89 cm.

450 / 800 €

21 BLONDIN
(XXe siècle)

Composition 2008
Technique mixte et encre de Chine

sur papier vélin.
Signé et daté au dos.

44 x 35 cm.
50 / 100 €

22 BOBBY
(Né en 1964)
Yin et Yang

Sculpture sur bois.
Signée en bas à gauche.

60x65cm.
250 / 600 €

23 BONNET Christine
(Née en 1962)

Vent
Technique mixte sur papier.

Signé en bas à droite.
38 x 18 cm.

240 / 400 €

24 BONS Sophie
(Née en 1970)

Vibrations Africaines
Peinture et collage sur carton.

Signé au dos.
67 x 66 cm.

380 / 600 €

25 BONVALLET-PHILIPPON Denise
(1906 -1994)

Le bosquet à Neret, septembre 1991
Huile sur panneau.

Signé en bas à droite, titré et daté au dos.
24 x 33 cm.

200 / 300 €

26 BOURGEOIS Didier
(Né en 1958)

Trans-it
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 100 cm.

400 / 600 €

27 BRENIN Roland
(XXe siècle)

Mur de Paris
Photographie, tirage 3/5.

Titrée, signée, numerotée en bas
à droite sur le montage.

29 x 44 cm.
150 / 300 €

A R T  C O N T E M P O R A I N
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28 BREZNAY Gabor
(Né en 1956)

Suite Georges de la Tour 3
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite et signée au dos.
92 x 73 cm.

380 / 500 €

29 BRUET Thierry
(Né en 1949)
Maharaja

Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.

40 x 40 cm.
380 / 700 €

30 BRUNEL Valérie
(Née en 1962)

Page d’écritures
Aluminium gravé.

Signé en bas à droite.
80 x 80 cm.

450 / 700 €

31 BUD-PRINTEMS Reine
(Née en 1945)

La chaise de l’enfant Louis
Gouache et pastel.

Signé et titré en bas à gauche.
38 x 56,5 cm.

250 / 300 €

32 CADIX Guy
(Né en 1971)

Le maquillage chinois
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 81 cm.

200 / 400 €

33 CALA
(Née en 1954)

A quoi pense-t-il
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 80 cm.

280 / 400 €

34 CAPDEVIELLE Benjamin
(Né en 1977)

Invasion
Collage et acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
80 x 100 cm.

450 / 800 €

35 CARDOT Thierry
(Né en 1973)

Commencement... recommencement
Peinture sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 65 cm.

230 / 400 €

36 CARON Jean Luc
(Né en 1966)

Dive Deep, 2008
Peinture sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
70 x 70 cm.

Reproduction d’un détail au dos de couv. 300 / 500 €

M E R C R E D I  1 1  J U I N  2 0 0 8 ,  S A L L E  R O S S I N I  À  1 8 H 3 0  
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37 CARRA C.
(XXe siècle)

Nature morte à la fenêtre, 1988
Technique mixte.

Signée et datée en bas à droite.
210 x 38 cm.

250 / 400 €

38 CARRA C.
(XXe siècle)

Scène d’intérieur, 1988
Technique mixte.

Signée et datée en bas à droite.
210 x 38 cm.

250 / 400 €

39 CARRE Jean
(Né en 1947)

Djembé
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
61 x 50 cm.

650 / 900 €

40 CERCLE Isabelle
(Née en 1972)
Fem’Fleur

Technique mixte.
Signée sur le côté inférieur droit du cadre.

29 x 23 cm.
150 / 250 €

41 CHAMPON Jean
(Né en 1960)
Soleil rouge

Pastel.
Signé à la verticale.

45 x 40 cm.
50 / 80 €

42 CHARMET Dominique
(Née en 1964)

Toucan
Papier mâché

Signé sur le socle.
H. : 68 -L. : 37 -P. : 23cm.

120 / 250 €

43 CHATRIOT France
(Née en 1939)

Destructurée sur le flanc
Sculpture en bronze.

Signée sur le côté droit.
H. : 9 -L. : 37 -P. : 11cm.

800 / 1 000 €

44 CHENAYE Marc
(Né en 1951)
La lisière

Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.

73 x 50 cm.
350 / 700 €

45 CHLEO
(Née en 1963)
Le musicien

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à gauche.

50 x 61 cm.
150 / 300 €

A R T  C O N T E M P O R A I N
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46 CH’RON
(Né en 1962)
Ondulations

Taille directe sur marbre.
Signée au dos.
50 x 30 x 25 cm.

750 / 1 000 €

47 COK
(Née en 1978)

Pensée...
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite.
65 x 50 cm.

150 / 300 €

48 COLOMER Clodine
(Née en 1943)

Don Quichotte
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
55 x 46 cm.

800 / 1 100 €

49 CORNILLON Mireille
(Née en 1948)

Sans titre
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
40 x 40 cm.

390 / 700 €

50 DARDANNE-NEAU Christine
(Née en 1955)
La ville rose

Technique mixte.
Signée en bas à gauche.

92x72cm.
800 / 1 000 €

51 DEBAY Nadine
(Née en 1963)
Yin ou Yang

Bronze, exemplaire numéroté 6/8.
Signé au dos.
20x9x7cm.

650 / 900 €

52 DEBIZET Anne
(Née en 1942)

L’Icône
Acrylique et relief sur toile.

Signée en bas à droite.
81x65cm.

350 / 600 €

53 DE LUPPE Jean-Bertrand
(Né en 1936)
Le marché

Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.

61 x 50 cm.
490 / 800 €

54 DOLBEAU Jean-François
(Né en 1936)

Miroir déformant -n°16
Acrylique sur toile.

Signée et datée 1977 en bas à droite.
86 x 86 cm.

700 / 1 000 €

M E R C R E D I  1 1  J U I N  2 0 0 8 ,  S A L L E  R O S S I N I  À  1 8 H 3 0  
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55 DOLBEAU Jean-François
(Né en 1936)

La rue n°22
Encre de chine sur papier.

Signé et daté 1962 en bas à droite.
45 x 30 cm.

120 / 150 €

56 DOLBEAU Jean-François
(Né en 1936)

Miroir déformant - E
Acrylique.

Signée et datée 1977 en bas à droite.
40 x 40 cm.

160 / 200 €

57 DOMINICK
(Née en 1968)

La montagne Sainte Victoire
Huile sur toile.

Signée sur la tranche en bas à droite.
60 x 80 cm.

350 / 700 €

58 DONNAY Annie
(Née en 1950)

Le pied
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite et contresignée au dos.
81 x 65 cm.

490 / 800 €

59 DUSAUSSOY Pénélope
(Née en 1980)

Cellules de vie
Peinture et collage sur toile.

Signée en bas vers la droite, signée, datée 
novembre 2007 et titrée au dos.

134 x 134 cm.
1 000 / 1 500 €

60 DUSUEL Gérard
(Né en 1943)

Les dessous d’Irina
Huile et acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
90 x 60 cm.

450 / 800 €

60bis ELLOZ
(XXe siècle)

La femme aux pixels
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
150x100cm.

400 / 800 €

61 EMILY
(Née en 1978)

Walk the line, 2006
Technique mixte sur papier

Signé au dos. 
50 x 65 cm.

150 / 300 €

62 ENSUQUE Lyna
(Née en 1926)

Sans titre
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
33 x 24 cm.

160 / 300 €

A R T  C O N T E M P O R A I N
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63 ENU Henri
(Né en 1944)

Très nerveuse avant d’entrer dans la salle 
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
50 x 61 cm.

450 / 800 €

64 ESTY
(Née en 1950)
Pétales rouges

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.

81 x 65 cm.
400 / 700 €

65 FAVIER Catherine
(Née en 1960)

Déconstruction
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
92 x 74 cm.

390 / 600 €

66 FAZEKAS Sabine
(Née en 1966)
Vie d’eau III

Huile sur toile.
Signée au dos.

70 x 70 cm.
350 / 500 €

67 FELDIS Brice
(Né en 1972)
Laisse faire

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.

40 x 50 cm.
150 / 300 €

68 FERRIER Charly
(Né en 1983)
Salsa Bar

Huile sur toile.
Signée en bas à droite.

100 x 50 cm.
390 / 500 €

69 FILIPE Cécile
(Née en 1966)
7 Collines

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.

80 x 100 cm.
450 / 800 €

70 FILOCHE
(XXe siècle)

Baigneuse océane dite “ la gracieuse”, 2001
Peinture sur toile doublée d’un panneau. 

Signée en bas à droite, titrée,
datée et signée au dos.

56 x 38 cm.
80 / 120 €

71 FLAVIAN Guillaume
(Né en 1962)

Espoirs et Illusions en rouge et or
Photographie tirage unique.

Signée et datée au dos.
60x40cm.

300 / 500 €

M E R C R E D I  1 1  J U I N  2 0 0 8 ,  S A L L E  R O S S I N I  À  1 8 H 3 0  
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72 FLAVIAN Guillaume
(Né en 1962)

La Grâce en Image
Photographie.

60x40cm.
Le photographe remercie le Cercle National des armées.
Mise en beauté réalisée par Julie Stenta de l’institut de
maquillage I.T.M. 300 / 500 €

73 FLAVIAN Guillaume
(Né en 1962)

La Grâce d’un Instant
Photographie.

60x40cm.
Le photographe remercie le Cercle National des armées,
les gants Causse et Josep Font pour leur participation.
Mise en beauté réalisée par Julie Stenta de l’institut de
maquillage I.T.M. 300 / 500 €

73 bis FLOW
(Né en 1978)

Femme diptyque
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite,
datée et signée au dos.

61x50cm chaque. 
290 / 500 €

74 FRADIN Patrick
(Né en 1965)

Le pêcheur et la sirène
Plâtre.

Signé en bas à droite.
180 / 300 €

75 FRYDMAN Bernard
(Né en 1933)

La Rue Moufetard 25 novembre 1990
Peinture sur toile.

Signée en bas à droite,
signée, titrée et datée au dos.

35 x 24 cm.
150 / 200 €

Hommage à GAGNAIRE Aline
(1911 -1997)

“ Elle fut d’abord influencée par le surréalisme,
fréquentant dans les années trente et quarante les
cercles surréalistes à Paris, Breton et Picabia ;
puis par l’Art brut, rencontrant Dubuffet. ” 
Source : BENEZIT E., Dictionnaire des peintres,
sculpteurs, dessinateurs et graveurs, Editions
Gründ, 1999, tome 5, p. 801.

75bis Visages en lumière
Technique mixte sur toile.

Signée au dos
38x60cm.

850 / 1 200 €

75ter Sans titre
Technique mixte sur toile.

Signée au dos et datée 1951. 
46x33cm.

450 / 700 €

76 GAZIO Nicolas
(Né en 1958)

Charly, 2006
Peinture sur toile.

Signée en bas à gauche, titrée,
datée et signée au dos.

92 x 65 cm.
300 / 500 €

A R T  C O N T E M P O R A I N
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77 GERABLIE Denis
(Né en 1969)
Les quais

Huile sur toile.
Signée en bas à droite.

73x92cm.
600 / 900 €

78 GOURJON-BRUN Irène
(Née en 1966)

Couple dans la tourmente
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite.
70 x 70 cm.

300 / 400 €

79 GRIGNON François
(Né en 1948)

Marine
Compression de bois de placage.

Signé en bas à droite.
30 x 30 cm.

190 / 300 €

80 GUINUAN YE
(Né en 1955)
Sans titre

Technique mixte.
Signée en bas à droite.

38 x61cm.
350 / 500 €

81 HALABURDA Philippe
(Né en 1972)

Quel BOY D’ANCOLIE
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
80 x 60 cm.

350 / 500 €

82 HAMMERLI Laurence
La rumeur
Acrylique.

Signée au dos.
100 x 50 cm.

500 / 800 €

83 HERY Virginie
(Née en 1969)

Belle comme la lune
Acrylique et collages sur panneau de bois.

Signé en bas à droite.
46 x 38 cm.

250 / 400 €

84 HEYDARI Ziyadali
(Né en 1960)

Un homme dans le fauteuil
Acrylique sur papier marouflé sur toile.

Signée en bas à gauche.
64 x 44 cm.

180 / 300 €

85 HITTE Patrick
(Né en 1963)
Nathalie

Acrylique sur contreplaqué.
Signé en bas à droite.

142 x 86 cm.
950 / 1 300 €

M E R C R E D I  1 1  J U I N  2 0 0 8 ,  S A L L E  R O S S I N I  À  1 8 H 3 0  
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86 HOJCOVA Tana
(Née en 1965)

The Eyes
Photographie - impression pigment.

Signée.
40 x 35 cm.

1 600 / 2 000 €

87 HOUSSARD Denise
(Née en 1957)

Petru
Argile cuite patinée.
Signée en dessous.

27 x 16 cm.
180 / 250 €

88 HOVHANNES
(Haroutiounian Hovhannes dit)

(Né en 1950)
Nu assis

Huile sur toile.
Signée en haut à gauche.

73 x 60 cm.
400 / 700 €

89 JAHANTIGHKOOCHAK Atena
(Née en 1976)

Chat
Modelage en terre cuite.

Signé dessous.
36 x 14 cm.

170 / 300 €

90 JAHANTIGHKOOCHAK Sharif
(Né en 1945)
Sans titre

Huile sur toile.
Signée en bas à droite.

70 x 50 cm.
190 / 300 €

91 JERONIMA
(Né 1956)
Sans titre

Acrylique sur toile.
Signée en bas à droite.

92 x 73 cm.
250 / 400 €

92 JUGE Marie
(Née en 1963)
Thouareg

Sculpture RAKU.
Signé à l’intérieur.

55 cm.
450 / 600 €

93 JUILLARD Marie-José
(Née en 1952)

Petit Prince -Volcan et Baobabs
Huile.

Signée au dos.
92 x 73 cm.

150 / 300 €

94 KANONY Marie
(XXe siècle)

Sans titre, 1999
Technique mixte sur toile.

Signée et datée en bas à droite.
161x161cm.

1 200 / 2 000 €

A R T  C O N T E M P O R A I N
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95 KATZ Asia
(Née en 1960)
Umbrellas

Technique mixte.
Signée en bas à droite.

50 x 34,5 cm.
480 / 800 €

96 BABACAR Keemetaane
(Né en 1963)

Brique 1 et 2
Acrylique sur toile.
10 x 50 cm chaque.

150 / 200 €

97 KEIT Philippe
(Né en 1933)

Dean
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
17 x 22 cm.

300 / 500 €

98 KEJ
(Né en 1959)

Face
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
25 x 25 cm.

90 / 200 €

99 KENZENO
(Né en 1969)

Ceci (est - n’est pas) est peut-être un 
(Magritte -Malevitch) je ne sais pas

Huile sur toile.
Signée au dos.

50 x 70 cm.
280 / 400 €

100 KRISTOFF L.
(XXe siècle)

Arabesque infini
Technique mixte.

Signée à droite vers le milieu.
46 x 37,5 cm.

150 / 200 €

101 LACROIX Jean-Luc
(Né en 1953)

Procession nomade
Acrylique.

Monogrammée en bas à droite.
34 x 43 cm.

150 / 300 €

102 LAMARCHE Marie
(Née en 1980)

Quidams motif 1978
Technique mixte sur toile.

Signée au dos et datée 2007.
80 x100cm.

500 / 900 €

103 LALOU-SALFATI Martine
(Née en 1954)

Carpe-Miroir
Bronze 1/8.

Signé à l’arrière.
40 x 36 x 18 cm.

980 / 1 200 €

M E R C R E D I  1 1  J U I N  2 0 0 8 ,  S A L L E  R O S S I N I  À  1 8 H 3 0  
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104 LE MAGUER Dominique
(Née en 1968)
Les matous

Huile sur toile.
Signée en haut à gauche.

60 x 60 cm.
200 / 300 €

105 LANNIER Sophie
(Née en 1969)

M.2004
Technique mixte sur bois.

Non signé.
120 x 45 cm.

550 / 800 €

106 LE JEUNE Jean-Marc
(Né en 1964)

Ailleurs
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 65 cm.

490 / 800 €

107 LE MORVAN Sophie
(Née en 1968)

Chassés croisés
Gouache sur papier.

Signé au dos.
65 x 50 cm.

150 / 250 €

108 LENOIR Nathalie
(Née en 1954)

Abstraction naturelle 3/10
Technique mixte sur toile.

Signée au dos.
130 x 89 cm.

800 / 1 000 €

109 LESAGE Jean-Yves
(Né en 1950)

Nous avions Rendez Vous, 2008
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite.
40 x 40 cm.

500 / 800 €

110 LETESTU Yann
(Né en 1977)

Ville
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
80 x 116 cm.

650 / 900 €

111 L’HOSTIE Jean-Pierre
(Né en 1946)
Sans titre

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.

61 x 46 cm.
350 / 550 €

112 LIGNOL H.
(XXe siècle)
Potemkine

Acrylique sur toile.
Signée en bas à droite.

65 x 81 cm.
450 / 900 €
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113 LISZAJ Laurence
(Née en 1965)

Musical
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
40 x 120 cm.

180 / 350 €

114 LOESCH Elisabeth
(Née en 1948)

Julia (panneau n°8210)
Technique mixte et collage de papiers 

anciens sur panneau.
Signé en bas à gauche.

120x60cm.
950 / 1 200 €

115 LOL
(Née en 1973)

Vue d’intérieur nocturne
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
100 x 100 cm.

490 / 800 €

116 LORD ANTHONY CAHN
Carine &Bénédicte

Technique mixte sur isorel.
Signée en bas à droite.

32 x 57 cm.
470 / 800 €

117 LORMEAU Sophie
(Née en 1970)

Quolibets vénitiens dans le salon vert
Acrylique sur papiers collés.

Signée en bas à gauche.
Dimensions du sujet : 23 x 23 cm.

180 / 300 €

118 LUDEAU Catherine
(Née en 1956)

Trieste
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 100 cm.

400 / 600 €

119 MALARGE Marie-José
(Née en 1947)

Deux tasses, juin 2000
Gouache à la plume sur papier.
Signé et daté en bas à droite.

74 x 74 cm.
400 / 500 €

120 MALVAL Louis
(Né en 1937)

Une voix de tourmente
Dessin et crayons de couleurs.

Signé en bas à droite,
titré au dos sur une étiquette.

48 x 29 cm.
250 / 350 €

121 MALVAL Louis
(Né en 1937)

Une feuille de feu
Dessin et crayons de couleurs.

Signé en bas à droite,
titré au dos sur une étiquette.

48 x 29 cm.
250 / 350 €
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122 MARBOEUF Pierre-Augustin
(Né en 1953)

Chien bleu, 2002
Structure en grillage et technique mixte.

H. : 85 -L. : 80 cm.
500 / 600 €

123 MARIA F.
(Née en 1959)

Volatile
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
90 x 90 cm.

1 000 / 1 500 €

124 MARTEAU Frédérique
(XXe siècle)

Composition, 2001
Peinture sur toile.

Signée en bas à droite, 
signée et datée au dos.

46 x 55 cm.
80 / 120 €

125 MARY Fabienne
(Née en 1960)
L’oiseau Lyre

Acrylique sur toile.
Signée en bas à droite.

130 x 80 cm.
550 / 900 €

126 MASRI -ZADA Tarif
(Né en 1959)

Composition 2003
Collage.

Daté et signé au dos.
15,5x 15,5 cm.

400 / 500 €

127 MASRI -ZADA Tarif
(Né en 1959)

La poupée de Lisbonne, 2003
Photographie argentique.

Signée et tampon de l’artiste au dos.
29,5 x 30,5 cm.

400 / 500 €

128 MASSIANI Antoine
(Né en 1960)
Sans titre
Peinture.

Signée en bas à droite.
100 x 100 cm.

350 / 500 €

129 MAUGERI Valérie
(Née en 1968)

Russie blanche
Technique mixte

Signée en bas à droite.
50x100 cm.

550 / 1 000 €

130 MAUVIEL Laurence
(Née en 1953)

Châteaux de sable
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
65 x 54 cm.

900 / 1 200 €
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131 MAZAUD Bernard
(Né en 1923)
Amazonas

Paravent à cinq feuilles.
Huile sur panneau.

Dimension totale : 154 x 220 cm.
1 500 / 2 500 €

132 MAZ.LUDIQUE
(Né en 1943)
Séraphin

Sculpture en métal.
Signée sur la jambe.

150 / 300 €

133 MELLOUL Dove
(XXe siècle)

Friendly-love
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
100 x 65 cm.

450 / 500 €

134 MELO
(Née en 1977)

Ma mer
Technique mixte sur toile.

Signée sur la tranche.
92 x 73 cm.

500 / 800 €

134bis MEUNIER
(XXe siècle)
Sans titre

Totem en bois peint.
Non signé.

H. :193 -L. : 22 -P. : 22cm.
Un certificat d’authenticité

sera remis à l’acquéreur.
650 / 900 €

135 MICHIELS J.L.B.
(Née en 1992)

Escapade amoureuse
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
116 x 81 cm.

450 / 800 €

136 MIRY
(Née en 1957)

Dames anciennes
Peinture et collage sur panneau.

Signé en bas à gauche.
50 x 50 cm.

180 / 300 €

137 MONNET Madeleine
(Née en 1940)

Harpe celtique
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
55 x 46 cm.

400 / 600 €

138 MOREAU Alain
(Né en 1957)

Visages
Aquarelle.

Signée en bas à droite.
40 x 50 cm.

50 / 80 €
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139 MOREAU Stéphane
(Né en 1972)
Escualita

Miroir en velours moiré capitonné.
Signé au dos.
60x150 cm.

500 / 800 €

140 NADAL André
(Né en 1952)
BN 21006

Huile sur toile.
Signée en bas à gauche, contresignée au dos.

80 x 80 cm.
2 800 / 4 000 €

141 NANCEY Christophe
Carambole

Sculpture en bois.
Signée en-dessous.

20x24x20cm.
450 / 800 €

142 NAVARRO Pascal
(Né en 1970)
Double-je

Huile et pigments sur toile.
Signée en bas à droite.

130 x 85 cm.
420 / 600 €

143 OBERT Martine
(Née en 1973)

Myosotis
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
116 x 81 cm.

450 / 900 €

144 ORTEGA Guillaume
(Né en 1974)

Jok
Technique mixte sur toile.

Signée au dos.
20 x 20 cm.

80 / 120 €

145 PACHET MICHENEAU Gyslaine
(Née en 1960)
Chaleur d’été

Huile sur toile.
Signée en bas à droite.

33x41 cm.
140 / 250 €

146 PARAYRE Sylvain
(Né en 1962)
Un phoenix

Technique mixte.
Signée en bas à droite.

40 x 42 cm.
150 / 300 €

147 PARDON Jean Bernard
(Né en 1943)

Poterie Berbère
Technique mixte sur isorel.
Signé en haut vers le milieu.

50 x 70 cm.
450 / 800 €
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148 PELLETIER Sylviane
(Née en 1950)

Buste Homme
Bronze, 3/8.

Signé sur la cuisse gauche.
H. : 27 cm.

650 / 800 €

149 de PETIVILLE Frédéric
(Né en 1960)

Rouges à lèvres
Acrylique sur toile.

Signée au dos.
116 x 80 cm.

450 / 800 €

150 PEZAIRE Catherine
(Née en 1964)
Oiseau de fer

Sculpture en métal soudé.
Signée entre les pattes.

H. : 24 -L. : 37 -P. : 18cm.
150 / 250 €

151 PHILIPPE Pierre
(Né en 1955)
Rencontres

Technique mixte sur toile.
Signée en bas à droite.

100 x 80 cm.
150 / 300 €

152 PIGEON Karine
(Née en 1978)

Sans titre
Photographie numérique.

Signée au dos.
50 x 70 cm.

320 / 500 €

153 PINKHAS
(Né en 1975)

Amoureux à la corrida
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à droite.
46 x 38 cm.

400 / 700 €

154 PODWYSOCKI Edward
(Né en 1948)

Composition, Paris 2004
Technique mixte sur carton.

Signé, situé et daté en bas à droite et au dos.
60 x 60 cm.

800 / 1 200 €

155 RAGUZ
(Né en 1963)
Les passants

Huile sur toile.
Signée en bas à droite.

61 x 50 cm.
450 / 700 €

156 RIVIERE Marie-Sylvie
(Née en 1950)

L’attente
Acrylique sur papier marouflé sur toile.

Signée en bas à droite.
50 x 65 cm.

180 / 300 €
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157 ROGER Marie-Hélène
(Née en 1957)
Fête foraine
Acrylique.

Signée en bas à droite.
80 x 60 cm.

250 / 400 €

158 ROLAND
(Né en 1934)
Sans titre

Huile sur toile.
Signée en bas à gauche.

50x61cm.
250 / 400 €

159 ROLLAND Martine
(Née en 1957)

Les fruits du marché
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
73 x 60 cm.

450 / 700 €

160 ROMAN Elizabeth
(Née en 1971)

Amour Eternel
Acrylique et collage sur toile.

Signée en haut à gauche.
46 x 38 cm.

290 / 500 €

161 SABOT Bernard
(Né en 1952)

Le retour d’Ulysse
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
65 x 50 cm.

160 / 200 €

161bis SAINTE FAUSTE
(Né en 1949)

Terminal Beauty
Technique mixte sur toile.

Monogrammée en bas à droite
et signée au dos.

80x100cm.
550 / 850 €

162 SAMSON Claude
(XXe siècle)

Cris (Maurice Ohana)
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
27 x 37 cm.

60 / 100 €

163 SAMSON Claude
(XXe siècle)

La création du monde Darius Milhaud
Technique mixte.

Signée en bas à droite.
27 x 34 cm.

60 / 100 €

164 SARDIS Myriam
(Née en 1958)

Sans titre
Technique mixte sur toile.

Signée au dos.
50 x 50 cm.

350 / 700 €
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165 SAUTARD Zette
(Née en 1940)

La nuit de l’âne rouge
Acrylique sur bois.

Signée en bas à gauche.
66 x 66 cm.

390 / 700 €

166 SCALPEL Léo
(Né en 1949)

S.Gainsbourg
Encre sur toile.
Signée au dos.

64 x 82 cm.
450 / 900 €

167 SCHLESSER-GAMELIN Laetitia
(Née en 1973)

Mer -Composition n°14
Huile sur toile.
Signée au dos.

55 x 95 cm.
500 / 800 €

168 SCHROEDER Virginie
(Née en 1976)

Rêves artificiels
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
100 x 100 cm.

190 / 300 €

169 SEB.M
(Né en 1970)
Le cycliste

Acrylique et pastel sur carton.
Signé en bas à gauche.

80 x 80 cm.
670 / 900 €

170 SEILA
(Née en 1975)

Sans titre
Technique mixte sur papier.

Signé en bas à droite.
64 x 30 cm.

70 / 120 €

171 SOPHIE
(Née en 1967)

Nous les hommes
Technique mixte.

100 x 100 cm.
Certificat d’authenticité au dos 350 / 500 €

172 STEPHAN
(Né en 1973)
Nounours

Pierre calcaire teintée.
Signée sous la pièce.

17 x 17 x 25 cm.
250 / 400 €

173 STRINTZ Wilfrid
(Né en 1961)

Rosace
Photographie argentique.

Signée en bas à droite sur le montage.
50 x 70 cm.

280 / 450 €
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174 TAIEB Patricia
(Née en 1957)

Harmonie rouge
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
92 x 73 cm.

300 / 400 €

175 TANIA
(Née en 1972)
Les oiseaux

Technique mixte sur tissu.
Signé à droite.

92 x 73 cm.
450 / 800 €

176 TEXIER Jean-Yves
(Né en 1946)
Œil oméga

Peinture sur toile.
Signée en bas à gauche.

140 x 120 cm.
2 400 / 3 200 €

177 TOUSSAINT Michel
(Né en 1950)

Chien jaune, 1989
Huile sur toile.

Signée en bas à droite.
73 x 54 cm.

900 / 1 200 €

178 TRAVERE
(Né en 1955)

Evelyne
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
73 x 60 cm.

350 / 500 €

179 TRUC Roland
(Né en 1934)

Cinéma productions - 27 films évoqués
Huile sur toile et acrylique.

Signée en bas à droite.
130 x 89 cm.

2 500 / 3 000 €

180 VALVERDE Anne
(Née en 1968)
Bagel Taxi

Tirage argentique colorisé collé sur 
aluminium, numéroté et limité à

7 exemplaires et 3 épreuves d’artiste.
76x115cm.

590 / 800 €

181 VARTAN (Vartan Toumasian dit)
(Né en 1948)
Personnages

Technique mixte sur carton.
Signé en bas à droite.

50 x 65 cm.
300 / 500 €

182 VASKOUROFF Andreï
(Né en 1969)

Boum Boum Circus !
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
100 x 81 cm.

1 000 / 1 500 €

A R T  C O N T E M P O R A I N

22

174 175

176 177

178 179

180

182

Cat.Contemporain110608.qxd:Layout 1  22/05/08  16:54  Page 22



183 WAFEU TOKO Patrick
(Né en 1977)

Jeune fille assise
Huile sur panneau.

Signé au dos.
86x60cm.

400 / 500 €

184 WANG SUO YUAN
(Né en 1978)

Les fleurs du mal (n°3)
Technique mixte sur toile.

Signée au dos.
81 x 65 cm.

650 / 900 €

185 YGARTUA Paul
(Né en 1945)

The city
Acrylique sur toile.

Signée en bas à droite.
116 x 96 cm.

450 / 800 €

186 ZENOBEL Jean-Pierre
(Né en 1937)

Plantes aquatiques, 1997
Photographie avec rehauts de crayon.
Signée en bas à droite sur le montage, 

tampon à sec sur l’image, datée en bas à 
gauche, signée, titrée et datée au dos.

28,6 x 39,1 cm.
250 / 400 €

187 ZHANG Hongyu
(Né en 1981)

No.49
Huile sur toile.

Signée en bas à gauche.
116 x 81 cm.

800 / 1 000 €

188 SAINT-PIC Eve
Couchant

Huile.
Signée en bas à droite.

55 x 46cm.
600 / 900 €

189 L’HOSTIE Jean-Pierre
(Né en 1946)

Signes
Technique mixte sur toile.

Signée en bas à gauche.
61 x 45 cm.

250 / 400 €
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CONDITIONS DE VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros.
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 18 %
plus TVA, soit 21,53 % TTC.
GARANTIES
Les attributions ont été établies compte-tenu des
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera
admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles
que possible, une différence de coloris ou de tons est
néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
ENCHERES
- Ordre d’achat : Si vous souhaitez faire une offre d’achat par

écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en
fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2
jours avant la vente, accompagnée de vos coordonnées
bancaires.

- Enchères par téléphone : Si vous souhaitez enchérir par
téléphone, veuillez en faire la demande par écrit en utilisant
le formulaire prévu à cet effet, accompagné de vos
coordonnées bancaires, au plus tard 2 jours avant la vente.

En cas de double enchère reconnue effective par le
Commissaire-Priseur, le lot sera remis en vente, tous les
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise
en adjudication.
FOLLE ENCHERE
Par dérogation de l’Art.14 de la loi du 10 juillet 2000 :
«A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans
un délai de deux mois à compter de l’adjudication, la vente
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».
DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des
frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par
lettre recommandée avec avis de réception.
A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure
et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement
un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication,
avec un minimum de 250€.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de
la procédure de folle enchère.
RETRAIT DES ACHATS
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de
magasinage qui sont à leur charge. Le magasinage n’entraîne
pas la responsabilité de la S.V.V. Rossini ni de l’expert à
quelque titre que ce soit.
Frais de magasinage Salle ROSSINI : 
Les frais de magasinage sont dus à compter du 9e jour (y
compris les jours fériés). Leur montant est de 4€ TTC par jour
et par lot (y compris les jours fériés). Les lots dépassant le
montant de 10 000 € supporteront une participation
complémentaire aux frais d’assurance et d’administration
de 1 % TTC de leur valeur.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance
des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de
l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses
acquisitions, et la S.V.V. Rossini décline toute responsabilité
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès
l’adjudication prononcée.
EXPÉDITION DES LOTS
Le transport est effectué sous l’entière responsabilité de
l’acheteur. Les lots peuvent être expédiés par la S.V.V. Rossini
aux conditions suivantes :

1-Une demande écrite de l’adjudicataire, mentionnant
expressément la décharge de la S.V.V. Rossini en cas de
dommage de l’objet subit durant le transport.

2-Les frais d’expédition seront majorés du coût de
l’emballage, selon une grille tarifaire variable suivant la
valeur et la taille de l’objet. Le choix du transporteur et
l’organisation du transport appartiennent à l’acheteur. La
S.V.V. Rossini peut fournir, de manière non contractuelle,
les coordonnées de transporteurs.

La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai
de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement
réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera
ses instructions à l’étude.

TERMS OF SALES
(Resume)

Purchased lots will become available only after payment in-
full has been made. The sale will be conducted in Euros.
Purchasers will pay in addition to the hammer price, a buyer’s
premium of 18% VAT excluded or 21,53 % VAT included.
GUARANTEES
The auctionneer is bound by the indications in the catalogue,
modified only by announcements made at the time of the sale
noted in the legal records thereof.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the
conditions of the works offered for sale and no claims will be
accepted after the hammer has fallen. Some difference may
appear between the original work and its illustration, there
will be no claims in such matter.
The measurements are given only as an indication.
BIDS
Should the auctionneer recognise two simultaneous bids on lot,
the lot will be put up for sale again and all those present in the
saleroom may participate in this second opportunity to bid.
ABSENTEE BIDS
If you wish to make a bid in writing, you should use the form
included in this catalogue, accompagnied by your bank
references, to be received by us no later than two days before
the sale.
TELEPHONE BIDS
If you wish to bid by telephone, please make your request to
becalled in writing, accompagnied by your bank references, to
be received by us no later than two days before the sale.
COLLECTION OF PURCHASES
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as
possible to avoid handling and storage costs which may be
incurred at their expense. S.V.V. Rossini is not responsible for
the storage of purchased lots.
Storage fees at S.V.V. Rossini : 
Storage fees are dues as of the 9th day post sale (inclusive of
holiday’s and wee-ends). The charge is 4€ inclusive of taxe,
per day per lot. All lots with the a hammer price in excess of
10,000.00€ will be subject to an insurance and administration
fee of 1%, inclusive of taxe, of the hammer price. If payment
is made by cheque or by wire transfer, lots may not be
withdrawn until the payment has been cleared. From the
moment the hammer falls, sold items will become the
exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely
responsible for the insurance, S.V.V. Rossini assumes no
liability for any damage to items which may occur after the
hammer falls.
An export license can take five or ten weeks to process,
although this time may be significantly reduced depending
upon how promply the buyer supplies the necessary
information to S.V.V. Rossini.

RELEVÉ D’IDENTITÉ BANCAIRE
BNP PARIBAS- PARIS

AGENCE CENTRALE (0028)
30004 00828 00041003896 76

IBAN
FR  76 3000 4008 2800 0410 0389 676

BIC : BNPAFRPPPAC

Conception et réalisation : Eurl Steve DUTOT - www.steve-dutot.fr
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